

Olaszországi kalandozások



Utazásokban gazdagon teltek az első hónapok a gimiben. Először vendégül láttuk az Erasmus programban hozzánk érkező külföldieket, aztán alighogy hazaért erdélyi túrájából a 10. H és a 11. A osztály, majdnem két tucat szerencsés diákunk indult újra útnak. Ezúttal a cél a napsütötte Dél-Olaszország volt.

A kirándulást gondos előkészületek előzték meg *Szomju Tamás* tanár úr és *Fehérné Gyömörey Katalin* tanárnő szervezésében. Az úti cél nem volt ismeretlen számunkra, hiszen előzőleg már

jártak ott diákjaink az első Erasmus pályázat keretein belül. Ez az utazás azonban eltért ettől, mert önköltséges volt, nem dolgoztunk projekteken, és csak mi, magyarok látogattuk meg olasz partnereinket, akikkel már előzőleg felvettük a kapcsolatot. Amikor az Erasmus keretében nálunk járt Andria küldöttsége, az olasz igazgató úr vetette fel, hogy fűzzük szorosabbra a kapcsolatainkat, mert nagyon jól érezték magukat nálunk, iskolánkban és Celldömölkön. Az utazásra több osztályból is jelentkeztek, és végül október közepén, tizen-

kilenc fővel repültünk el Bariba, onnan pedig busszal érkeztünk Andriába. Megérkezésünkkel már a reptéren vártak minket, ezután partnereinknél lettünk elszállásolva. Új barátainkat csaknem minden reggel elkísértük iskolába (Liceo Scientifico Ricardo Nuzzi), ahol együtt sportoltunk, versenyeztünk és ismerkedtünk más osztálybeliekkel. Egy színvonalas előadást tartottak nekünk, amelyben Andriát mutatták be. Rengegetet kirándultunk, sőt, még idegenvezetést is kaptunk. Jártunk Barlettában, Traniban, ahol az Adriai-tenger már hűvösebb hullámai mosták a partot. A város egyik nevezetességénél, a Castel del Monte kastélynál tájfutáson vettünk részt, ami nagyon izgalmas volt. Az olasz mentalitást és kultúrát illetően úgy gondolom, hogy ők nagyon figyelmesek és segítőkészek. A jó hangulat mindig biztosítva volt számunkra, sokszor énekeltek és táncoltak a buszos utazások során. Akadtak furcsa szokások is, például megdöbbszünk, mikor kiderült, hogy ők esznek lóhúst is. Szerencsére ezt az isteni olasz pizzával tudtuk kompenzálni. De feltűnt az is, hogy sokkal nyitottabbak, és jobban ápolják barátságaikat, és ez főként a fiú-lány kapcsolatoknál van így. Ottlétünk végén egy hangulatos záróbulit szerveztek nekünk. Mindannyian elmondhatjuk, hogy egy szuper program részesei lehettünk, és reméljük, hogy ezek a barátságok hosszútávon is meg fognak maradni. Partnereink jövő tavasszal érkeznek hozzánk, nagyon várjuk őket!